
Leistungsabzeiche
n des WSB
Der WSB hat seine Leistungsabzeichen neu gestaltet und möchte damit

den Vereinen helfen, die Schützen anzuspornen. DIe Leistungsabzeichen

sind für Gewehr, Pistole und Bogen in jeweils 4 Stufen erhältlich.

Macht also insgesamt 12 verschiedene Abzeichen pro Disziplin.

Die Pins können die Vereine sich besorgen und dann nach einem

festgelegten Schema an erfolgreiche Schützen vergeben. Ebenfalls

erhältlich sind Leistungsnadeln für den Auflagebreich und die

Jugendnadeln.

WSB_Flyer_Leistungsabzeichen

Mehr Informationen auf der Internetseite vom WSB

Liga- und
Rundenwettkampfri
chtlinie
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Der WSB hat am 22.05.2015 erneut die Liga- und

Rundenwettkampfrichtlinie überarbeitet. Alle

Änderungen sind rot hervorgehoben.

Liga-und-Rundenwettkampf-Richtlinie-Stand-22.05.15

Die Meldeformulare für das Ligasystem könnt ihr bei uns unter

Downloads oder beim WSB unter Infothek finden.

 

 

Schiessstandabnah
men – Einspruch
SSV
WSB und DSB empfehlen, bei einer von der zuständigen Behörde

angesetzten Regelüberprüfung unter Beteiligung eines

Schießstandsachverständigen (SSV) umgehend zwar den Termin zu

bestätigen, die Beteiligung eines SSV jedoch abzulehnen.

Eine entsprechende Vorlage für den Wiederspruch findet Ihr im Anhang

des Artikels. Gemäß der aktuellen Waffenverordnung ist ein SSV nur

erforderlich, wenn bedenken gegen eine ordnungsgemäße Schießstätte
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besteht, bzw. umfangreiche Umbauarbeiten durchgeführt wurden. Im

Zweifelsfall kann die Behörde auf einen SSV bestehen.

Musteranschreiben – Einspruch SSV

Schreiben MinDir Hammel

Neuregelung für Überprüfung von Schießstätten DSB 05.01.2015

Deutscher
Schützentag 2015
Am letzten Wochenende fand in Hamburg der 59. deutsche Schützentag

statt. Bei Sonne und frühlingshaften Temperaturen wurden am 02.05. die

Tagungen im Congress Centrum Hamburg (CCH) durchgeführt. Dabei

beschlossen die Delegierten eine Beitragserhöhung von 50 Cent, anstatt

dem vorgeschlagenen Euro pro Schütze.

Mehr Informationen zum Schützentag bei den Seiten des WSB und DSB

Königsschießen

Beitragserhöhung

ISSF Ehrungen

Verabschiedung Sonja Pfeilschifter

Ehrungen Funktionäre

Schützentag eröffnet

NDR – Beitrag mit Videobericht
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Bundeskönigsschießen

Einladung
Damenpokal
Bezirk6
Hallo zusammen,

anbei Einladung und Ausschreibung zum Damenpokal sowie das

Anmeldeformular (Anmeldeschluß ist der 15.04.!).

Wir möchten erstmalig auch den „ganz jungen Damen“ eine

Startmöglichkeit bieten. Bei den Schülerinnen und der weibl. Jugend

ist erstmal angedacht, jeder Teilnehmerin eine Urkunde zu überreichen.

Wenn sich eine genügende Anzahl in diesen Klassen anmeldet, werden wir

über die Anschaffung von Pokalen nachdenken und dies ggf. auch

umsetzen. Bitte macht doch Eure Nachwuchsschützinnen auf die

Teilnahmemöglichkeit aufmerksam, die anderen Damen selbstverständlich

auch!

Wir hoffen auf eine gute Beteiligung und einen schönen Tag in

Herzhausen.

Damenpokal2015_Bezirk6

Mit sportlichem Gruß

Lore Schröder.
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